

令和3年6月18日 株式会社光洋

大阪市へのレジ袋収益金の寄付にかかる 感謝状授与について

株式会社光洋は、大阪市が取り組まれているごみ減量・環境分野等の推進の趣旨に 賛同し、寄付を行いました。同取り組みは、海洋プラスチックごみによる汚染の防止、 ペットボトルのリサイクル等循環社会の形成をめざすものです。なお寄付金は、2020 年度(2020年3月1日~2021年2月28日)に大阪市内の光洋の店舗で販売したレジ 袋の収益金1,885,790円(*)となります。

この度、寄付に対し市長感謝状を授与することとなりましたので、ご案内申し上げます。

【感謝状授与式】

- 1. 日 時 令和3年6月25日(金曜日) 10時45分から11時まで
- 2. 開催場所 大阪市環境局 応接室(大阪市阿倍野区阿倍野筋 1-5-1
 - あべのルシアス 13 階)
- 3. 寄 付 者 株式会社光洋
- 4. 寄付金額 1,885,790円
- 5. 出席予定者 大阪市環境局 堀井 久司 様(ほりい ひさし)

株式会社光洋 取締役営業本部長 安井 弘紀(やすい ひろのり)

6. 式 次 第 感謝状贈呈

記念撮影

7. その他

- ・取材を希望される場合は、令和3年6月25日(金曜日)10時30分から環境局 応接前にて行います。
- ・取材に際しては、自社腕章、社員証(記者証)、または「市政記者カード」のいずれかを見えやすいところに着用してください。腕章等を着用しない方の入室はお断りすることがありますのでご注意ください。
- ・取材中は進行の妨げにならないよう、職員の指示、誘導に従っていただきますようお願いします。
- ・新型コロナウィルス感染の予防及び拡大防止のため、取材される方は、入場の消毒液による手指の消毒を行っていただき、マスクの着用についてご協力よろしくお願いいたします。また、発熱等の症状がある方は立ち入らないようにお願いします。
- (*) レジ袋の収益金は、有料レジ袋の売上金額から仕入れ原価と消費税を差し引いた金額です。

株式会社光洋 人事総務本部総務部 秘書・広報課

◆ 木を植えています 私たちはイオンです